



## 臺灣 彰化

### 醫護志工相助 為案家眼疾尋解方

2021.10.02

文／游佳琳 攝影／賴銘清

十月二日，彰化縣花壇鄉的社區志工與人醫團隊，齊來家訪關懷弱勢病苦案家陳芬芬（化名）女士。

此行有彰化區慈濟人醫會召集人郭顯懋醫師、陳俊志醫師、鄭振財醫師、郭麗雲護理師等人，以及賴銘清、周瑞真、游佳琳三位社區志工同行，希望結合慈善與醫療的力量給予個案幫助。

芬芬女士的小兒子阿進（化名）說明，幾年前媽媽在幾家醫院看過眼疾，經眼科醫師診斷是「夜盲症」，當時醫師說無法根治，也因媽媽眼睛尚有模糊的視力，就沒有做後續追蹤與治療。但半年前搬到此地，媽媽卻已看不到。由於案家還有糖尿病、高血壓等疾病，大醫王們先請阿進拿來媽媽平時服用的藥物，醫護共同討論案家目前服藥的情況並詳加了解身體狀況。

郭顯懋醫師提出建議帶案家前往當地眼科權威診所看診，再做一次詳細檢查，確認病因與是否有相關對治方式。志工游佳琳師姊允諾會協助預約掛號並陪同就醫。阿進也相當感恩，人醫團隊及慈濟志工專程前來關懷媽媽的病痛。

良醫良護付出不求回報，把假日的義診和往診行，當成工作之外的休閒，也是本分的延伸，用最溫暖的愛心、耐



十月二日彰化慈濟人醫會召集人郭顯懋醫師（右二）、鄭振財醫師（右一）與陳俊志醫師（左）與志工們前往家訪關懷。



慢性病患者芬芬女士近來受眼疾所苦，人醫團隊前來醫療協助，訪視志工為她詳加解說日後的就醫安排。

心，用心來為病人尋求最佳治療方法。期待案家媽媽的眼疾能得到最好的療護與醫治！